

第六届“江苏慈善奖”表彰大会举行，吴政隆作出批示

# 广泛普及慈善文化弘扬慈善精神

在“中华慈善日”和“江苏慈善周”到来之际，9月5日，第六届“江苏慈善奖”表彰大会在南京举行。省委书记吴政隆作出批示。省委副书记、省长许昆林会见获奖代表。

吴政隆在批示中指出，近年来，全省各级慈善组织、社会团体、企事业单位和各界爱心人士携手凝聚崇德向善的慈善力量，传递温暖、播撒真情，谨致以崇高敬意。奋进新征程、建功新时代，慈善事业舞台广阔、大可作为。全省上下要深入学习贯彻习近平总书记关于慈善工作的重要论述，大力培育和践行社会主义核心价值观，广泛普及慈善文化、弘扬慈善精神，更好地激发和汇聚慈善力量，不断开创江苏慈善事业高质量发展新局面，为“扛起新使命、谱写新篇章”作出新的更大贡献，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

许昆林代表省委、省政府向获奖集体、个人表示祝贺，向长期以来关心支持江苏慈善事业发展的社会各界爱心人士表示感谢。他

在简要介绍全省经济社会发展最新情况后说，近年来，我省深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神，将慈善事业作为“强富美高”新江苏现代化建设的重要内容，大力弘扬慈善文化，加大政策支持，推动慈善力量在促进共同富裕、助力乡村振兴、参与疫情防控、增进社会文明中发挥了重要作用。一批又一批爱心企业和个人，先富不忘后富，投身慈善事业，用实际行动引领了时代新风尚。希望大家继续以张謇等先贤楷模为榜样，以强烈家国情怀和责任担当，投身公益、回报社会，并充分发挥示范引领作用，带动社会各界踊跃参与慈善帮扶活动，凝聚向善向上的正能量。要大力培育和践行社会主义核心价值观，深入贯彻实施慈善法，进一步提升慈善工作的规范化、专业化水平，让慈善事业在江苏大地更加蓬勃、更富生机。

副省长方伟出席会议并讲话，对推动全省慈善事业高质量发展作出具体工作安排。

省人大常委会副主任王燕文，省政协副主席周继业，省慈善总会会长蒋宏坤，省政府秘书长陈建刚分别参加有关活动。获奖代表在会上发言。

“江苏慈善奖”是我省公益慈善领域最高奖。30家单位、20家慈善组织、39个集体和个人、30个慈善项目荣获第六届“江苏慈善奖”。

当天，由江苏省民政厅、省慈善总会共同举办的第三届江苏慈善论坛在南京举行。

现代快报记者了解到，经中央批准，省政府设立两年一届的“江苏慈善奖”，截至目前已表彰六届共574个单位、组织、个人和项目。据省民政厅厅长吕德明介绍，江苏慈善规模不断扩大，全省共有慈善组织741家，具有公开募捐资格慈善组织175家，489个公益性社会组织享受公益性捐赠税前扣除资格。2021年，全省慈善组织慈善总资产达247.39亿元，同年接受捐赠68.46亿元。

黄伟 王拓 唐悦 现代快报+记者 徐苏宁

2022中国—以色列创新合作周在常州开幕

## 将中以常州创新园 打造成中国开放创新的亮丽名片

快报讯(记者 张敏)9月5日上午，由中国科技部、以色列经济与产业部、江苏省人民政府、以色列驻华大使馆共同主办的2022中国—以色列创新合作周在常州开幕。省委书记吴政隆出席并启动开幕。科技部副部长王志刚，以色列经济与产业部部长奥娜·巴比维、创新署署长德瑞·斌，中国驻以色列大使蔡润视频致辞。科技部副部长张广军，省委常委、省委秘书长储永宏出席开幕式。副省长胡广杰、以色列驻华大使潘绮瑞在开幕式上致辞。

常州市委书记陈金虎出席活动，常州市长盛蕾主持开幕式。本次创新合作周以“创新之季、合作之约”为主题，开展科技、产业、投资、知识产权、教育、文化、卫生、金融等领域系列交流活动。

王志刚致辞时表示，中以常州创新园作为中以合作标志性项目，对加强中以产业技术合作探索共建新园区合作模式发挥了重要的示范作用。常州市对创新园发展高度重视，投入了大量人力、物力和财力，为合作项目落地见效提供



中以常州创新园 主办方供图

了很好的条件，体现了推动中以创新合作的最大诚意。科技部将支持江苏省和常州市进一步发挥科技和产业创新优势，努力将中以常州创新园打造成为中国开放创新的亮丽名片。

胡广杰表示，江苏是中国最早同以色列开展合作的省份之一。迈进新征程，江苏将以中以常州创新园为核心，打造以色列在中国开展创新合作的“桥头堡”；积极打造一流营商环境，为以色列人才在江苏成就事业、以色列企业在江苏投资兴业搭建更优平台、提供更优服务。

奥娜·巴比维、德瑞·斌表示，将全力支持两国创新合作和中以常

州创新园等园区发展，鼓励更多以色列创新企业到中国、到江苏发展。蔡润、潘绮瑞表示，创新是中以两国关系的亮点和助推器，希望以中以建交30周年为新起点，进一步深化各领域务实合作，希望江苏在两国创新合作中发挥更大作用。

吴政隆、潘绮瑞、张广军、陈金虎共同启动中以创新合作周开幕暨中以国际创新村开村。作为中以常州创新园创新体系的核心载体，中以国际创新村秉承“生产、生活、生态”三生融合的发展理念，重点打造集技术研发、孵化加速、金融商务、生活配套等功能为一体的国际社区。

## 第二十届省运会泰州落幕 2026年，连云港见



第二十届省运会闭幕式现场

9月5日下午，江苏省第二十届运动会在泰州落下帷幕。江苏省委常委、宣传部部长张爱军出席并宣布闭幕。省人大常委会副主任许仲梓，第二十届省运会组委会主任、副省长陈星莺，省政协副主席周继业出席。陈星莺致闭幕辞。闭幕式上举行了省运会会旗交接仪式，江苏省第二十一届运动会将于2026年在连云港举行。

现代快报+记者 毛晓华 尹有文 王卫  
组委会供图

## 南京摘金最多，东道主取得历史最好成绩

本届省运会设青少年部、高校部和职工部三个部，全省13个设区市、省内高等院校、省各行业协会的3.4万人次分别组队，在107项次比赛中争金夺银。现代快报记者了解到，南京以293.5枚金牌，位列金牌榜第一位，东道主泰州以115.5枚金牌位列第五，取得历史最好成绩。在当天的闭幕式上，省运会组委会通过“精彩回顾”宣传片，带领广大观众现场回顾省运会的精彩瞬间，留下泰州记忆。

陈星莺在致辞中说，本届省运会是在常态化疫情防控条件下举办的全省最大规模综合性体育盛会，开创了新时代省运新风。省运会的成功举办，将为江苏省经济社会高质量发展注入强大动力。要以本届省运会成功举办为新的起点，大力发展体育事业，深入开展全民健身运动，不断提高竞技体育水平，加快体育强省建设，为“扛起

新使命、谱写新篇章”作出新的更大贡献。

## 2026年，下一届省运会在连云港举行

闭幕式上举行颁奖仪式。南京市、苏州市、常州市、无锡市、泰州市、淮安市、徐州市、南通市获得江苏省第二十届运动会青少年部参赛成绩奖牌数前八名；苏州市、徐州市、南京市、常州市等13个设区市获得青少年部突出贡献奖；南京市、苏州市、常州市、徐州市、无锡市、淮安市、南通市、泰州市获得青少年部设区市人才输送奖；苏州市、常州市、南京市、无锡市等获得青少年部学校体育工作奖；苏州市、南京市、泰州市、无锡市、淮安市、盐城市、南通市、镇江市获得青少年部俱乐部参赛奖；苏州大学、东南大学、南京工业大学、南京体育学院等获得高校部优秀组织奖；南京市总工会、徐州市总工会、常州市总工会等获得职工部优秀组织奖。

江苏省省体育局局长陈少军向泰州市市长万闻华赠送“承办江苏省第二十届运动会荣誉杯”。闭幕式上举行了省运会会旗交接仪式，江苏省第二十一届运动会将于2026年在连云港举行。

现场还举行大型文体展演。展演以《梦圆泰州》为主题，分《情系祥泰》《逐梦未来》上下两大篇章。南京市歌舞剧院、江苏舞之源歌舞团、泰州职业技术学院、泰州学院和南京市体育学院技巧队等单位的演员，通过歌舞和技巧表演，呈现泰州的人文之美、精神之美、发展之美。

公益广告

